



价格上涨10%-30%,研学游受热捧

今年暑期出游前冷后热

眼下,正是暑期旅游旺季。对此,常州市物价局价格监测中心专门开展了专题监测,结果显示,今年暑期旅游报价相比平时,普遍上涨10%-30%,其中日本线路火爆,价格涨幅明显。受学生上培训班等因素影响,出游呈现前冷后热态势。

常价宣 张敏

价格上涨10%-30%

据中青旅江苏公司常州分公司相关工作人员介绍,今年暑期7月1日—15日出游价格较6月上涨10%—15%,7月15日—8月20日价格较6月上涨20%—30%。其中,日本游非常火爆,价格居高不下,6天游正常价位一般在6000—8000元,暑假最贵的已突破1万元,价格相当于中低端的欧洲游。此外,云南线路由于购物点被关,价格大幅上涨,丽江往返5日直飞今年暑期报价5500—6000元,而往年只要一半价格。

与此形成鲜明对比的是,芽庄、海南、青甘等热门线路价格同比下跌明显。例如,常州直飞芽庄的航班从去年一星期仅3班增加到今年的10班,而且酒店价格跌幅也较大,导致芽庄线路价

格同比至少下降20%;海南跟团游越来越少,价格下跌明显,5—6日游今年暑期最低仅2500多元,而去年同期不会低于3000元。

出游呈现前冷后热

从出游时间看,今年暑期出游呈现前冷后热格局。截至目前,虽然暑假已开始了半个多月,但由于学生们要上各种培训班,再加上俄罗斯世界杯的影响,许多家长选择在家看球,出游计划纷纷推后。

景尚旅游·春秋国旅的工作人员表示,今年五一过后,暑期旅游报名就启动了,比去年提前了一个月,但是却没有出现报名沸点。市民游客报名时,选择的出游时间,多集中在7月下旬到8月。

中青旅常州分公司表示,目前,7月的出游量相比去年同期有所下降。从8月的报名情况看,

8月出游较集中,出游量同比上涨。不过整体来看,预计今年暑假出游总量与去年同期基本持平。

研学游受热捧

涵盖名校交流、全真课堂、夏令营、文化体验等特色板块的海外游学,已成为近几年暑期出游的热门主题,国内旅游企业、研学机构也纷纷盯上了这块大蛋糕,推出了种类繁多的研学游产品。

据中青旅江苏公司分公司工作人员介绍,今年暑期研学游产品没有低于1000元的,境外热门地研学游价格均在2万以上。

据透露,研学游的利润相较一般旅游产品要高,此外相关政策也在催热研学旅行,预计今后研学旅行将引起旅行社新一轮的市场竞争。

专业知识太难懂?孕妈妈请收下这份超实用手绘产检提示

太有才了!画得一看就明白

日前,由常州市妇幼保健院医生周华手绘的一份《产检健康提示》在孕妈妈中热传,并在网上走红。这份提示将孕前检查、孕期检查、注意事项等专业知识以图画结合少量文字说明的形式呈现,浅显易懂,一目了然,非常具有实用性。

徐飞 蒋一帆 陆文杰

▶周华医生和她创作的手绘作品
常州市妇幼保健院供图

医生手绘产检提示走红

“孕前三个月补充叶酸或含叶酸的复合维生素,怀孕了首次产检6—13周,高龄产妇孕期保健注意事项……”近日,常州市妇幼保健院群体保健科副主任周华创作了一份《产检健康提示》手绘。现代快报记者注意到,这份12页的手绘作品包含了孕前检查注意事项、怀孕后的7次检查及注意事项、高龄产妇注意事项等内容,以图片为主,配合了文字说明,把整个怀孕产检的流程和注意内容都表述得很详细,而且让人一看就懂。

“这份手绘提示真不错,我产检就准备对照这个上面的来,要收藏好。”孕妈妈小张从医院拿了一份手绘提示后就仔细读了起来。在很多人的朋友圈里,这份手绘版的《产检健康提示》也广泛流传转发,点赞一片。“医生太有心了,太有才了,画得真好”、“一看就明白了”。



笔上色,“有的完全是我自己创作,有的则借鉴参考网上图片,画的时候加入自己的想法,转化成自己的图片。”周华说。

下一份手绘已完成过半

“手绘提示更有温度,更人性化,每次下笔都不一样,我很享受这个过程。”周华说,她刚刚又手绘了一张常州市妇幼保健院产科妊娠风险筛查评估阳性孕妇转诊流程图的海报,同样是把专业的内容简单化、图片化。

此外,周华目前还正在创作一份关于母乳喂养的手绘图,前段时间已经完成了构思,现在正在手绘阶段。“母乳喂养这份手绘我准备画7张内容,初稿已经画好五张了,准备最近加班赶出来,希望也能得到大家的认可。”

周华表示,自己现在还在学习用电脑制作手绘图,她坦言,希望能有机会和相关专业医生一起合作,把今后的作品做得更加具有科普性和专业性。



供电帮养殖户解决跳闸难题

溧阳市埭头镇庄家桥村鱼塘养殖户戴国平在承包的30余亩鱼塘里新增两台增氧管道风泵,但在使用中却频频跳闸,向供电部门求助后马上就有工作人员上门,最终在工作人员的帮助下,鱼塘跳闸的难题迎刃而解。

彭迪 陆文杰 文/摄

出租车运价机制调整,邀你来听证

酝酿已久的出租车运价机制调整有了最新进展!近日,常州市物价局发布“关于常州市巡游出租汽车运价机制调整听证会公告(第1号)”。为贯彻落实国家和省、市关于深化出租车行业改革指导意见的要求,稳妥推进常州巡游出租车运价改革,促进行业持续健康发展,根据国家和江苏省有关规定,常州市物价局拟于2018年8月组织召开常州市(不含溧阳市、金坛区)巡游出租车运价改革听证会。

本次听证会设听证会参加人21名,其中,消费者11名,经

营者3名,利益相关方1名,专家、学者2名,人大代表1名,政协委员1名,政府部门、社会组织2名。另设旁听人员5名。

消费者参加人采取自愿报名、随机抽取的方式产生。旁听人员通过自愿报名产生。当报名人数超过规定人数时,采取随机选取方式确定。

感兴趣且符合条件的消费者及旁听人员,请于7月20日前,通过现场报名或网络报名方式进行参与。具体可登录常州市物价局官方网站进行查询。

常价宣 张敏

中国羽毛球公开赛9月常州开打

全球仅有3站,赛事奖金总额100万美元

7月18日上午,常州召开2018年威克多中国羽毛球公开赛新闻发布会暨赛事合作签约仪式。现代快报记者从会上获悉,2018年威克多中国羽毛球公开赛将于9月18日在常州开打。届时,将有来自20多个国家和地区的200余名羽毛球运动员参加赛事。

据了解,2018年威克多中国羽毛球公开赛由中国羽毛球协会主办,江苏省体育局、常州市人民政府承办,将于9月18日—23日在江苏省常州奥体中心体育馆举行。届时,将有来自20多个国家和地区的200余名

运动员参加比赛。其中,世界排名前15名和双打前10名的运动员必须参赛。

据悉,从2008年起,江苏省常州市连续10年承办了中国羽毛球大师赛,开创了中国在同一座城市举办国际单项体育赛事的新纪录。2018年,常州市又获得了汇丰世界羽联巡回赛2018—2021中国公开赛的承办权。中国公开赛属世界羽联巡回赛超级1000赛,与全英公开赛和印尼公开赛同属世界羽联巡回赛第二级别赛事,全球仅有3站,赛事奖金总额100万美元。

宋体佳 王卫

镇江首个锚地岸电在丹阳投运

7月17日,在苏南运河丹阳锚地服务中心,经过国网丹阳市供电公司工作人员一系列安全检查后,镇江地区的首个锚地岸电正式投入使用。

今年初,丹阳市供电公司开展“惠民暖企”大走访活动,了解到船舶在丹阳锚地服务区停靠时间较长,特别在夏季,空调、冰箱、洗衣机等生活用电使用较多,具有接驳岸电的强烈需求后,积极发挥用能客户和镇江大照集团新能源公司的桥梁纽带作用,大力宣传岸电项目绿色节能特点和优势。

为确保项目早投运,镇江大

照集团新能源公司联合丹阳市供电公司组建党员服务队,安排技术骨干全力以赴做好设备调试和投运工作,经过多方协作,该项目一期建设取电桩18台,每台取电桩可提供一路供电接口,二期将扩建14台取电桩,最终实现能同时为32艘船舶供电。

“这样一来,船民不需要对船舶进行任何改装,只需要增设一个转换接头和办理一张充值卡,便可即插即用,且全省联网互通,更便捷,更实惠。”国网丹阳市供电公司营销部主任顾建平说。

吴启超 林清智